Eocténica 2 Examen - 15022016

Examen de Electrinica 2
15022016

Resolver cada problema en hojas separadas
Duracién de a prueba: 3 horas 30 minutos.

La prueba es sin material

Los puntajes de los problemas se indican sobre un totalde 100 puntos.

Problema 1: (39 puntos)

Bl ciruito de la figura s una amplificador “sintonizado” a ser usado en la etapa de frecuencia
el de un et Je T Suporii que 1 hetucncis compl  Dands o del o
quedan determinados por el circuito resonane a I salda:

) Calcular ¢l valor de R, Ly C i se deben cumpli la siguientes especificaciones
i cenal 107 Ml Gunnia I bnds psnte 400, e de I bnds psne

a el el
s e oo o ) = RO

b) Verificar que | por la entrada y nodo
) a i central.

DATOS:

- El condensador Cd se pod considerarinfnito
+ Lacoriente Io= 10mA, Rs = 250 Ohm

+ VCC, VEE y VBIAS tales que los trnsistores operan en zona activa.
Los rasisres Q1 y Q2 son idénics y enen

Tension de carly VA infinito

+ Bew=100

* Ce=2pF, Cmu =1 pF.
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Eocténica 2 Examen - 15022016

) Determinar la tension de polarizacion necesaria en Vin para que la tension de reposo a la
Sl s de oV

10-5mA, N
caida de 0.5V de tension base-emisor en Q4 y una caida de 0 SV de tensién emisor-base en
QS Determinar RM1 y RM2 si la suma de ambas es 1260

En i b

) Determinar la corrente de polarizacion por Q1 y Q2

@ s el ampliicadorpor Jimentads
d base-emisor de Q1 y Ia enrada del
tota es Vin, Determinar A, }y la ganancia del amplificador realimentado.
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Eocténica 2 Examen - 15022016

Pregunta (22 plos):

@

dela resisoncin?

b) oo vl ersion s de ido s slds R = 109KELy C= 109, Recordarque
empersury anbienie kT v 415, 10°VC.

e

coniibuciones el crato RC 3 el senidor
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